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ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις για την Ανοιχτού Τακτικού Διαγωνισμού για 
την Παροχή Υπηρεσιών Φύλαξης έξι (6) Ολυμπιακών Ακινήτων της 
ΕΤΑΔ ΑΕ «Ολυμπιακό Κωπηλατοδρόμιο Σχοινιά», «Ολυμπιακό 
Κέντρο Άνω Λιοσίων», «Ολυμπιακό Ιππικό Κέντρο Μαρκόπουλου», 
«Πανθεσσαλικό Στάδιο», «Ολυμπιακή Εγκατάσταση Φαλήρου», 
«Ολυμπιακή Εγκατάσταση Γαλατσίου» της ΕΤΑΔ Α.Ε. - Αρ. Διακ. 
2392/28.05.2020

Αναφορικά με ερωτήματα που υποβλήθηκαν στην ΕΤΑΔ ΑΕ από 
ενδιαφερόμενους σχετικά με τον εν θέματι Διαγωνισμό, διευκρινίζουμε τα 
ακόλουθα:

Ερώτημα 1:

Στην παράγραφο 17.3 «Τεχνική κι επαγγελματική ικανότητα» και 
συγκεκριμένα στην παράγραφο 17.3.1, αναφέρεται:

17.3.1. Να διαθέτουν προσωπικό παροχής υπηρεσιών άνω των 
τετρακοσίων (400) ατόμων με πλήρη και αποκλειστική απασχόληση, οι 
οποίοι θα αμείβονται με την ισχύουσα Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση 
Εργασίας (Ε.Γ.Σ.Σ.Ε). Το σύνολο των ατόμων που πρέπει να διαθέτει ο 
συμμετέχων αφορά το σύνολο των τμημάτων του έργου.

Η ως άνω απαίτηση αφορά τους προσφέροντες επί του συνόλου του 
έργου. Ωστόσο, δίνεται η δυνατότητα σε κάθε οικονομικό φορέα να 
υποβάλει προσφορά για τμήμα του έργου. Υπό το πρίσμα πως η επιλογή 
αυτή δίνει την δυνατότητα σε μικρότερες εταιρείες να συμμετέχουν στον 
διαγωνισμό υποθέτουμε πως η απαίτηση της παραγράφου 17.3.1 
αναπροσαρμόζεται αναλογικά ανά τμήμα του διαγωνισμού. Σε διαφορετική 
περίπτωση έχουμε συνθήκες νόθευσης του υγειούς ανταγωνισμού.
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Επίσης, παρακαλώ να διευκρινίσετε αν γίνονται ανάλογες 
αναπροσαρμογές στο σύνολο των απαιτήσεων της παραγράφου 17.3.

Απάντηση:

Ό,τι προβλέπεται στο Άρθρο 17 της Διακήρυξης, δεδομένης της 
βαρύτητας της υπό ανάθεση σύμβασης για την προστασία του πάγιου 
εξοπλισμού των εγκαταστάσεων αναλυτική περιγραφή των οποίων 
παρουσιάζεται στο Παράρτημα ΙΙ της Υπ΄αριθμ. 2392_28.05.2020 
Διακήρυξης. 

Κοινοποίηση
Γραφείο Διοίκησης.
Εσωτερική Διανομή
Τομέας Προμηθειών.

                 Ο Γενικός Διευθυντής Οικονομικών
               και Διοικητικής Υποστήριξης 

                      Κωνσταντίνος Κωτσάκος
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